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1.5.1 Ubungsaufgaben zu Potenzgesetzen
® Aufgabe 1.9 Zusammenfassen, kiirzen:
0 () FEdt g ) () ) A () 3
) Frtte () () ) ()t () D ot B8
R Aufgabe 1.10 Auspotenzieren:
5 2.5, 5 333312\4 5 .5 4\2 3 35..3.\2
a) (2-e?su) b) (—-2-b*d3h?) ¢) (Zremy?) d) (—-3-d>m?p)
2 3 2
e) (—3-dtw) f) (—5a*m?sd) g) (2-a’b%e) h) (=3 f*h3y)
R Aufgabe 1.11 Kiirzen, Koeffizient vor den Bruch:
_ 1L 32,5 9 AT at® 5 5 7.5
a) 17721,)7,17,12 b) fﬁiﬁ,&s c) igszs:o
7 4.6 _ 3 putw® 5.3
d) % e) ébulgwu; f) —2%;3525

R Aufgabe 1.12
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R Aufgabe 1.13

a) (—Lg+ 50 (—59-50°)

) (—5h—35n) (5h
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e) (51" +5w) (=

R Aufgabe 1.14
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a) (%an—’_ 477,12w4

2 2
o (S +fe) (5 - Fv)

R Aufgabe 1.15

a)

—%03]624- 3

24¢° 9
e) S+ 10k2 3

k2p2qiis

4ck?

Auspotenzieren:

)

Ausmultiplizieren:

-4 d) (=ym? - 5-w?) (-5 m? + )
2., 4 5 8 7 1
2+ 2w) f) (—2s+2u) (—Fs++u)
Ausmultiplizieren:
6 2 12 3 5w’ 9f3 5w
) (_Tn W = Fnzyd ) b) ( 307 T 11“;‘3 ) ( 8w? + 41;3 )
5,3 3,3 7
D (F = ) ("= )

Klammern Sie den Faktor mit kleinstmoglichem Nenner aus, so dass in der Klammer
keine Briiche mehr vorkommen und keine gemeinsamen Faktoren.
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f) 2m + 5m3 g) 252 2 €78
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